
Dr. Hámori Antal: A „Szabadságra elhívatva az életért” című könyvről

A  „Szabadságra  elhívatva  az  életért” című könyv  (Szerk.  Hámori  Antal,  Rojkovich Bernadette,  Szilágyi 
Szilvia, Bp. 2007. 103 old. Kiadó: Magyar Katolikus Családegyesület; 1053 Budapest, Papnövelde u. 7.) 
az Életvédő Fórum, az Ökumenikus Életvédő Alapítvány és a Pázmány Péter Katolikus Egyetem által, Erdő Péter 
bíboros,  nagykancellár  úr  fővédnökségével,  Budapesten,  2006.  szeptember  25-én,  az  Egyetem  Jog-  és 
Államtudományi  Karának  II.  János  Pál  pápáról elnevezett  dísztermében  rendezett  konferencia  előadásait 
foglalja magában.

A  szerzők,  orvosok,  jogászok  és  teológusok,  tudományterületük  szempontjából  szólnak  az  életről,  annak 
védelméről,  szeretetéről,  tiszteletéről,  szolgálatáról.  Az  életről,  az  emberi  életről,  amelyre  ajándékként,  a 
fogantatás pillanatától a természetes végéig szent, sérthetetlen, alapvető, örök értékként tekintünk.

A  kötet  elején  Fodor  György rektori  megnyitó-soraiban  az  élet  és  a  család  szolgálatáról  mint  a  katolikus 
egyetem egyik küldetéséről olvashatunk. Ezt követően  Zlinszky János arról ír, hogy jövőnk az élet tiszteletén 
nyugszik.  Bándi  Gyula  az  élet  környezetvédelmi  vonatkozásairól  szól.  Fabinyi  Tamás az  élet  szent  és 
sérthetetlen voltáról imában fogalmazta meg gondolatait.

Tringer László a szenvedélyek rabságáról,  Bíró László a családnak az életért fennálló felelősségéről ír.  Lábady  
Tamás a szabadság és az élet viszonyát érinti. Rojkovich Bernadette az életet fenyegető veszélyekre hívja fel a 
figyelmet. Iván László a földi élet vége felé közeledő emberek szolgálatát tárgyalja. A kötet végül Harsányi Pál  
Ottó válságból kivezető útról szóló gondolataival zárul.

Miként  Bíró  László  püspök  atya  fogalmaz  a  könyvhöz  fűzött  előszavában:  „Szeretném  minden  magyar 
állampolgárnak  a  kezébe  adni  ezt  a  könyvet,  hogy  lássuk  az  élet  egyetemes  értékét,  lássuk,  mindnyájan 
tehetünk az életért, a jövőért.”

E könyvbemutatóval ehhez kívánunk segítséget nyújtani.


